



申花在康桥基地与杭州绿城进行了一场热身赛。



## 申花提前结束休假开启备战

# 热身赛打满全场 “野兽”很卖力

长达八天的长假今日已结束，但申花全队却早已投入到训练备战之中，为了保持状态应对最后4场联赛，申花昨日在康桥基地与杭州绿城进行了一场热身比赛，最终双方2:2握手言和。

青年报见习记者 蔡创

## 莫雷诺面临世界杯生死战

除了伤员之外，金基熙和莫雷诺由于国家队的征召，同样缺席了昨天的热身赛。尽管都是为国出战，但两人的境遇却完全不同，金基熙所在的韩国队已经提前进军世界杯，目前正在通过热身赛来保持状态。而莫雷诺所在的哥伦比亚队形势则不容乐观，由于上一场遭遇失利，原本形势不错的晋级形势将不得不面临末轮生死战的考验。

这场比赛，申花队长莫雷诺依然坐在了替补席上，赛前排名南美区积分榜第3位的哥伦比亚也在主场被巴拉圭补时阶段逆转。本轮比赛结束后，哥伦比亚队落到了第4名。

已经提前出线的巴西积38分遥遥领先。积28分的乌拉圭排名第2，接下去是积26分的智利和哥伦比亚，积25分的秘鲁和阿根廷，积24分的巴拉圭，除了排名倒数3名的厄瓜多尔、玻利维亚、委内瑞拉之外，其他球队都有出线希望。

最后一轮，哥伦比亚队将在客场对阵秘鲁，这对于哥伦比亚队而言将是一场生死大战。哥伦比亚如果能在客场击败秘鲁队，那么命运还掌握在自己的手中，可以直接出线，拿到俄罗斯世界杯的入场券。而如果哥伦比亚队打平或者输给秘鲁，那么就要看其他比赛的结果。一旦目前排在自己后面的阿根廷和巴拉圭分别击败已经被淘汰出局的厄瓜多尔和委内瑞拉，哥伦比亚就有可能被挤出前5名。

哥伦比亚队与秘鲁队的比赛将于后天上午7点30分进行，希望届时能够看到莫雷诺再场上的身影。

## 申花缩短休假期

上一个间隙期，当时还时任球队主帅的波耶特为球队放了长达八天的假期，这也使得队员在回来之后迟迟找不到比赛状态。尽管此次假期恰逢国庆和中秋，而且球队也已基本完成联赛保级任务，但队员们依然没有就此放松，毕竟还有足协杯决赛等着他们。因此在中秋节后的第二天，球队就结束假期，队员们都回到康桥基地，积极备战剩余的4场中超联赛以及足协杯的决赛。

本赛季最后4轮联赛，申花将会对阵3支保级球队天津亿利、延边富德和辽宁开新，另外一场比赛是客场对阵重庆力帆。可以说，目前申花已

基本完成保级任务，但申花主帅吴金贵和队员表示，会全力以赴打好最后的几场比赛。一方面争取更多的积分，尽可能在联赛排名上靠前一点，另一方面也是为足协杯决赛磨合阵容，积累信心。

此外，对于年轻的使用上，主教练吴金贵承诺，“申花在接下去的四场联赛中也许提高使用比重。”而这一点在昨天的热身赛中便可窥见端倪，下半场比赛，吴金贵对阵容进行了大幅度调整，派上了很多年轻队员。守门员是赛季中陈钊，后防线是王林、熊飞、栗鹏、孙凯，孙世林与刘嘉伟组成双后腰，两个边前卫是吕品和徐骏敏，

## 特维斯热身赛表现不俗

为了保持队员们的比赛状态，昨天下午，申花在康桥基地与杭州绿城进行了一场热身赛。球队在上下半场派出了两套首发阵容，唯独特维斯一人打满了全场，可见主帅吴金贵想借此机会考察他的状态。

上半场比赛，主教练吴金贵排出了几乎全部的主力阵容，4231的阵型中，由于李帅有点小伤，本场比赛没有进入名单，邱盛炯担任首发门将，除了莫雷诺之外，目前在队的三名外援瓜林特维斯马丁斯全部首发。

由于是热身赛，经双方协商比赛没有换人人数的限制。中场休息后，吴金贵对阵容进行了大幅度调整，派上了很多年轻队员。守门员是陈钊，后防线是王林、熊飞、栗鹏、孙凯，孙

林与刘嘉伟组成双后腰，两个边前卫是吕品和徐骏敏，朱建荣出任在中锋。特维斯继续留在场上，并踢满了全场90分钟。

一场热身赛，吴金贵依然让特维斯打满了全场，一方面，他希望能够更加充分地考察目前特维斯的竞技状态，从而决定是否让他接下去的联赛甚至是足协杯决赛中出场，另一方面也希望特维斯能够通过比赛不断调整自己的状态，毕竟之前由于饱受伤病困扰，“野兽”远离赛场已经有一段时间了。

而特维斯也展现出了不错的竞技状态，出现在他熟悉的前腰位置上，“野兽”的发挥也更加游刃有余，并在比赛中打入一粒精彩的远射。此外在防守端他也格外卖力，几次定

位球的主罚落点也非常精准，希望他能把自己良好的状态带到比赛中去。

考虑到目前球队联赛已经基本保级无忧，因此吴金贵很有可能让特维斯在接下去的四场联赛中得到出场机会，通过实战的目的来帮助特维斯进一步找回比赛状态。毕竟特维斯本人目前也清楚，如果没有伤病和停赛情况的话，瓜林、莫雷诺与马丁斯无疑是目前球队当中最为合适的组合。如果他想要在占据其中的一席之地，必须要通过比赛中的表现来征服吴金贵。

除此之外，在与富力一战中受伤的曹赓定依然没有出现在昨天的热身赛中。据悉，他正在积极恢复，且恢复情况不错，不出意外的话，应该可以赶上下一场与天津亿利的比赛。